报 39 眉貿 广 58

河间市当当文具办公用品总汇 引领办公新风尚 —

2000年-2023年

教学设备 体育用品 公设备 办公文具 地址:河间市北大街北段

创建全国文明城市和省级卫生城市

二百间小区

红卫社区多方协调

10 基路灯"上岗"照亮小区路

上,运河区红卫社区二百间小区主路上新 装的10盏路灯全部亮起,居民不用再摸黑 出行了。两年来,红卫社区工作人员多方 协调,已为辖区多条小街巷和小区安装 50余盏太阳能路灯,方便了大伙出行。

据了解,二百间小区是一个老旧小 区,前几年,小区里有路灯,可后来一些 路灯就不亮了。居民晚上出行只能借助 户家的灯光或者拿着手机照亮,腿脚不 好的老人摸黑走路容易摔倒。有居民向红 卫社区反映这一情况后,社区党委书记张海达非常重视。于是,去年年底,他将此事 逐级上报,并购买来10盏太阳能路灯。2月 12日,张海达和志愿者来到二百间小区, 冒着风雪在小区主路上安装了10盏太阳 能路灯(右图)。

张海达自去年4月份到红卫社区任 职。"那时候,晚上去小区走访,黑漆漆一片,我们都要自备照明灯。"张海达说,红 卫社区辖区有12个小区,其中只有两个 小区有物业公司管理,其余的多是老旧 小区和平房区。夜间出行难是居民反映

【办好了】 日前,我市市政部门

【新闻回放】 近日,家住运河区

的工作人员来到市区开元南大道,将堆

积在便道上的砖块清理干净。没有了障

颐和庄园三期A区的吴先生向记者反

些碎砖块堆积在路中间,给过往的行人

带来了不便。希望有关部门关注这个情

况,尽快处理。2月8日,本报以《砖块堆

与市城管部门取得联系。工作人员表示,

【部门行动】 消息见报后,记者

积路面 路人绕行》为题报道了此事。

映:沧州工贸学校东门北侧的便道上,

碍物,在此过往的市民都很高兴



最多的问题。从那时起,张海达便将辖区 **亳化工程作为一**项重点工作

根据居民的反映和社区工作人员的 多次走访,两年来,张海达协调相关部门,在弹簧厂平房宿舍南北两条小路、 市商业局平房小马路、市委五栋楼南侧

小马路、新华小学北侧小马路等5处小 街巷里安装了40多盏路灯

"很多小街巷几十年来都没有路灯, 社区真是解决了我们的实际民生难题。 晚上能有路灯照亮回家路,大伙心里也 亮堂了。"居民王先生高兴得说。

《砖块堆积路面 路人绕行》跟踪报道

堆积多日的砖块已清理

本报记者 孙亮 摄影报道

他们会联系相关单位进行处理

2月10日,市政部门的工作人员来到 元南大道,将堆积多日的砖块清理干净, 并将便道上的坑洼处进行了修补(右图)。 "现在这段路面非常平整,感谢有关部门 的及时工作!"市民吴先生高兴得说。

扫码看 料更多

开元南大道便 道上的砖块清理干 净了……请用手机 扫描二维码,观看 相关视频。





市区维康路

闲置的岗亭占道 路人难行

维康社区:已联系相关部门,近期会挪走

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 近日,市民马先生 向记者反映:市区维康路上有一处岗亭已 经闲置很长时间了,岗亭占据了马路北侧 的部分路面,影响路人通行。

【现场调查】 2月10日,记者来到 建设北大道与维康路交叉口看到,在交叉口 西北角的路面上有一个白色岗亭(左图)。 岗亭大门紧闭,没有人员出入。维康路的 路面宽7米左右,岗亭占据了路面近三分 之一的宽度。维康路两侧有不少售卖各种 商品的摊位,还有一些车辆停放在路边, 可通行的空间比较狭窄。

据附近居民反映,这座岗亭是在2022 年3月份左右放置的,曾为参加疫情防控 工作的人员提供工作场地,使用一段时间 之后就闲置至今。"如果岗亭没有用途了, 希望有关部门能把它挪到其他地方,方便车辆和路人通行。"马先生说。

【部门回复】 记者就此事联系了维 康社区。一名工作人员告诉记者,前段时间, 社区已经跟市城管部门沟通过占道岗亭的 相关事宜,市城管部门工作人员表示近期 将挪走这处岗亭,为市民通行提供方便。

扫码看 料更多

闲置岗亭占据 路面,影响路人通 行……请用手机扫 描二维码,观看相 关视频。





扫码关注"晚报帮办"



热心邻居提醒关车灯

市民李先生:前几天的晚上,我 开车带着孩子回到小区地下车库。孩 子有些闹,我赶紧领着他上了楼。过 一会儿,我看到小区邻里微信群里 发来一条信息。有位邻居提醒说,地 下车库里有辆车的车灯没有关。我一 看群里的图片,竟然是我的车。我让 婆婆看着孩子,然后下楼关掉了车 灯。如果不是这位邻居的提醒,我的 车第二天很可能会亏电。非常感谢这 位热心的邻居。

陌生男子提供帮助

市民彭女士:前些天,我的汽车 钥匙电池没电了。于是,我来到凤凰城A区附近的一家超市买电池。但我 不知道汽车钥匙应该用什么样的电 池,也不懂如何拆卸电池。我问了问 超市店员,对方也不太清楚。这时,一 名男子过来结账。听见我们的对话 后,他告诉我,应该买一款纽扣电池, 并告诉我如何更换电池。在他的帮助 下,我很快换好了电池。向这名陌生 男子的热心相助表示感谢。

好心女士及时提醒

市民姜女士:2月11日,我开车 去恒大城小区附近办事。看到路边有 一片空地停了不少车,我便开了过 去,想找个空车位停车。不想转了一 圈也没有找到空车位。这时,一位女 士从我车旁经过,她示意让我打开车 窗。"你是想找个车位吗,往前开到头 然后右转有个空车位,赶紧去!"在这 位女士的提醒下,我终于找到了车位 停好了车。感谢这位女士的及时提

以上稿件均由孙亮整理



日前,新华区民族路社区新时代文明 实践站志愿服务总队开展创城活动,志愿者来到辖区小区清理"小广告",整理无序 停放的电动车。 代广平 刘冰祎 摄

£ 15533789318 £ 15710097631 姚 李 変 妖 秋